

# 上海旅游大巴撞车前司机曾吸毒 公安部将以“零容忍”态度整治“毒驾”等各类安全隐患

综合新华社

经调查,江苏“4·22”特大交通事故系上海旅游大巴司机疲劳驾驶所致。司机王某4月20日晚曾吸冰毒,21日晚到网吧打游戏,22日发车前休息不足4小时。公安部将会同相关部门集中开展旅游客运专项整治,以“零容忍”的态度全面排查包括驾驶人吸食毒品在内的各类安全隐患。



江苏“4·22”特大交通事故现场

## 肇事司机曾吸毒,发车前休息不足4小时

苏州警方通报称,22日上午,在沿江高速公路(S38)行驶的沪BL1290客车突然冲过中央护栏、与护栏对面正常行驶的苏ED1655厢式货车相撞,造成客车13名乘客和货车司机1人死亡的特大交通事故。排除机械故障因素,系大客车司机王振伟在疲劳状态下驾驶车辆、操作失当所致。现已初步查明,王振伟20日

晚伙同他人吸食冰毒并至网吧游戏、短歇,21日晨驾车载乘客至杭州旅游,当夜返回上海,深夜又至网吧游戏至次日凌晨才短歇。在休息不足4小时的情况下,22日6时左右,王振伟又驾车前往上海人民广场,载乘31名游客至常熟尚湖旅游,途经沿江高速公路宁太线1公里处发生事故。大客车司机王振伟在疲劳状态下驾

驶车辆、操作失当是造成事故的直接原因,负事故全部责任。事故发生后王振伟尿样检测结果呈阳性,现肇事司机王振伟已被公安机关刑事拘留。调查还发现,肇事大客车逾期未检,持有的省际包车证系违规审批发放。

根据王振伟交代,苏州警方抓获了另3名涉毒人员,现已移交上海警方进一步查处。

## 以“零容忍”态度,全力排查整治“毒驾”

记者24日从公安部获悉,针对今年以来重特大道路交通事故所暴露出的新情况、新问题,全国公安机关将会同相关部门集中开展旅游客运专项整治,以“零容忍”态度全面排查包括驾驶人吸食毒品在内的各类安全隐患,并就“毒驾入刑”作进一步调研。

在公安部24日召开的加强旅游客运重特大道路交通事故预防工作视频会上,公安部交管局有关负责人介绍,今年以来全国道路交通安全形势总体平稳。但

旅游客运事故多发,肇事起数、死亡人数同比分别上升40.4%和158.2%;8起一次死亡10人以上交通事故中,4起涉及旅游客运,同比增加4起。事故暴露出一些旅游运输企业内部管理混乱,安全监管存在漏洞,私自转租、私下揽客、非法改装、随意变更线路以及驾驶人审查不严、包车牌证审批不严等问题。

昨日,公安部部署各地公安机关会同相关部门集中开展旅游客运包车专项整治,对不具备从

业资质的旅游客运企业及驾驶人,一律予以取缔;对不履行安全管理职责的旅游客运企业和旅行社,一律停业整顿。据了解,6月底前,各地公安机关将对辖区所有客货运驾驶人进行一次全面排查,发现有吸毒史的,立即停止运营;对具有吸食、注射毒品,长期服用依赖性精神药品未戒除情形的,一律注销驾驶资格。同时,将强化路面执法力度,严把出站、出城、过境、上高速“四关”,保持对严重违法交通违法行为的高压态势。

# 数百中学生停课冒雨祭祖引争议

据中新社电 4月24日,在河南卫辉举行的比干诞辰3104周年纪念活动上,数百名中学生停课参加了该活动,冒雨在活动现场从早晨7时许站到上午10时许,引起一些学生以及家长的不满。一些学生家长认为,不该牺牲学生的学习时间,让中学生为这样的活动“撑门面”。

24日,一场春雨在河南卫辉不期而至。但是,这场雨并没影响河南卫辉市比干诞辰纪念活动,该活动还是如期举行。上午

近9时,记者来到活动现场,最惹眼的是站在现场的数百名披着不同颜色雨衣的学生,有的站在道路两侧手拿鲜花,有的站在红地毯两侧拍手迎接宾客,还有的身着古装衣站在祭祀台附近。

记者发现,一些学生虽然披着雨衣,但是头发还是被雨淋湿,一绺一绺贴在额头,还有的学生在雨中瑟瑟发抖。当地一些群众在接受记者采访时说,宣传和弘扬传统文化是件好事,当地群众十分拥护,但是,不能让正在读书

的学生停课参加这种活动,虽然活动现场会壮观一些,但影响了学生的学习。

卫辉市教育局工作人员告诉记者,参加活动的人员是卫辉市政府组织的,卫辉一中300人,卫辉二中100多人,卫辉职业中专200多人,共600多人,是为了让学生接受爱国主义教育。

在卫辉市教育局提供的一份材料上显示,参加活动的学生组成欢迎仪仗队和合唱队,责任单位是教育局和校方。

## 民事诉讼申请再审期限 拟从两年缩短为6个月

据新华社电 昨日提请十一届全国人大常委会二次审议的民事诉讼法修正案草案,将申请再审期限从两年缩短为六个月。

现行民事诉讼法第一百八十四条规定:当事人申请再审,应当在判决、裁定发生法律效力后六个月内提出;二年后据以作出原判决、裁定的法律文书被撤销或者变更,以及发现审判人员在审理该案件时有贪污受贿,徇私舞弊,枉法裁判行为的,自知道或者应当知道之日起三个月内提出。

最高人民法院、有的地方人大和专家提出,这样规定,一是二

年的申请再审期限过长,不利于法律关系的稳定;二是三个月内提出的再审事由过窄,建议适当修改。修正案草案二审稿规定:当事人申请再审,应当在判决、裁定发生法律效力后六个月内提出;有新的证据,足以推翻原判决、裁定的,原判决、裁定认定事实的主要证据是伪造的,据以作出原判决、裁定的法律文书被撤销或者变更的,以及审判人员审理该案件时有贪污受贿、徇私舞弊、枉法裁判行为等四种情形的,自知道或者应当知道之日起六个月内提出。

## 我国拟立法明确军人个人 不用缴纳伤亡保险费

据新华社电 昨日提请十一届全国人大常委会第二十六次会议审议的军人保险法草案二审稿规定,军人伤亡保险所需资金由国家承担,个人不缴纳保险费。

有意见提出,现役军官、文职干部和士官参加伤亡保险按月缴纳伤亡保险费,退出现役时,未享受过军人伤亡保险待遇的,退还个人实际缴纳的军人伤亡保险费和利息。义务兵不缴纳军人伤亡保险费。这种做法既不像政府基金,又不像保险,也与军人职业性质不符,建议取消军人伤亡保险个人缴费做法。全国人大常委会副主任委员胡彦林在作关于军人保险法草案审议结果的报告

时说,根据一些地方和军队单位的意见,草案二审稿中明确军人个人不用缴纳伤亡保险费。

胡彦林在报告中说,草案初次审议稿对军人因战、因公死亡给付死亡保险金作了原则规定。有意见提出,建议适当提高军人死亡保险金给付标准。全国人大常委会经有关部门研究认为,国家对因战、因公死亡的军人,不仅按规定向其保险受益人支付死亡保险金,同时依照《军人抚恤优待条例》和《烈士褒扬条例》的规定,还可以给予抚恤金和烈士褒扬金。草案作原则规定是适宜的,具体标准可随着城镇居民人均收入的提高而有所增加。

## 山西运城市发生惨剧 民房因爆炸倒塌致5死

据新华社电 记者从山西运城市政府应急办获悉,4月24日凌晨5时20分,运城市盐湖区解州镇蚕坊村一民房因爆炸倒塌,造成5人死亡。

24日凌晨5时20分,解州镇蚕坊村一民房倒塌,5人被埋。接到报告后,运城市委、市政府,盐湖区委、区政府,市公安局、盐湖公安分局等主要领导,第一时间赶到现场,全力组织抢救。

目前事故现场基本清理完毕,被埋5人全部死亡。经初步

勘查,房屋倒塌是因爆炸所致,爆炸原因正在调查中,死者安葬、稳定村民等工作正在有序进行。

**启事**

2012年4月17日凌晨4时许,在合肥市新蚌埠路与东方大道交叉口杨岗绿帐篷处后面发现一遗弃男婴,送医院因救治无效于2012年4月23日死亡,请知情者与七里塘派出所联系。

电话: 0551-4210665  
18919697228

赵警官  
七里塘派出所  
2012年4月25日

# 北城世纪城——实实在在的宜居之城

北城世纪城地处合肥北城新区核心区域,依托北城“七横七纵”交通网络体系,毗邻北城高铁站,距新桥机场仅一刻钟车程,交通优势可见一斑;北城世纪城完美融汇国际商业业态精华,集超大型购物中心、商业步行街、徽派休闲古街、超五星级酒店、商务写字楼、公寓于一体,商业氛围极其浓厚。世纪金源旗下物业集团管理经验丰富、服务体系完善,为北

城世纪城广大业主保驾护航。  
**北城世纪城——畅通之城**  
北城新区现已形成“城市干道+高速公路+铁路+机场+轻轨”的发达交通网络。南北向——城市快速路蒙城北路,城市一级主干道阜阳北路、凤麟大道、淮南北路等10条城市干道直通市区;东西向——合六叶(北外环绕城)高速等7条干道横穿新区。经高速向西约10分钟车程即可到达4E级新

桥国际机场。如此交通优势势必带动北城世纪城的价值升值。  
**北城世纪城——生态之城**  
北城世纪城的生态环境可谓得天独厚。像梅冲湖这种纯生态,无污染的城市内湖几近绝迹,湖景资源才更显得弥足珍贵!1500米长的滁河亲水公园更是北城世纪城广大业主茶余饭后休闲的好去处!  
**北城世纪城——宜商之城**  
北城世纪城,10万余人同住

一城,商业氛围极其浓厚。北城世纪城购物中心集餐饮、购物、娱乐、休闲、运动等为一体,以多业态组合成超级复合业态群满足人们“一站式”的生活需求。  
**北城世纪城——人文之城**  
合肥42中是拥有百年历史的名校,其成功进驻北城世纪城后,将让广大业主子女们享受到一流名校的好教育,同时也使得北城新区的教育资源得到更好完善、

教育水平获得极大提升。  
**北城世纪城——平安之城**  
经过近二十年的发展,世纪金源旗下已拥有6家大型物业公司,员工规模达7000人,服务了近50万余名业主,形成了成熟完善的管理服务体系,具有丰富的经验,具备了业界影响力。  
北城世纪城建筑采用剪力墙结构,使房屋的抗震性能安全系数增高,极大提高居住品质。